



Međunarodni humanitarni projekat Olimpiki

Sportsko društvo Olimpiki,
neprofitna humanitarna organizacija za pomoć djeci u socijalnim nevoljama,

organizuje

izvođenje međunarodnog dobrotvornog projekta
ujedinjavanja in prijateljstva za svako **dobro dece**,
kojim želimo doprinijeti veselju nakon teških vremena koronavirusa i ratova. To će biti
dobrotvorni projekat.

Sva finansijska i materialna prikupljena sredstva će biti namijenjena pomoći i podršci
za letovišće na planini u kojem će gostovati deca iz Balkana i šire (Slovenija, Bosna i
Hercegovina, Crna Gora, Srbija, Hrvatska, Kosovo, Sjeverna Makedonija..., deca koje
nemaju mogućnosti. Dom će raditi sve dane u godini, animirati će ih i naše Sportsko
društvo Olimpiki.

Organizujemo

septembra 2022. godine u BOSNI I HERCEGOVINI.

Za veliku, planiranu dobrodelnu akciju je potrebna višemjesečna priprema te
finansijska sredstva, koja počinjemo sakupljati ovom porukom.

Sportsko društvo Olimpiki - neprofitna humanitarna organizacija je bila osnovana
februara 2014. godine. Širom Slovenije smo organizovali brojne akcije, koje su
odjeknule u društvu, povezale i pozvale vodstvo brojnih opština, sportiste, muzičare,
novinare, umetnike, odabrane igrače iz našeg kraja, profesionalce – sve za dobro djece,
porodica, lokalnih zajednica, državnih institucija, društva i ponovo omogućili ostvarenje
plemenite i hrabre vizije Olimpika

(online stranica: <http://olimpiki.si/>)

Dodatni podaci o planiranom dobrotvornom događaju u BiH:

Naši sogovornici u ovoj hrabroj viziji dobročinstva su i dalje dobri ljudi, vlasti, prije svega sportisti i muzičari, koji žele saradivati na ovom projektu.

Svjesni smo da je vizija Sportskog društva Olimpiki hrabra, ali njena plemenitost opravdava spremnost da uložimo snagu i energiju u njeno ostvarivanje.

Svjesni smo i da živimo u teškom vremenu, ali nećemo ostati skrštenih ruku – čini nam se, da je prijeko potrebno da već danas organizujemo dobrotvorne akcije, jer će po pobjedi nad koronavirusom i ratova dobrotvorne akcije podrške i pomoći biti potrebne! Ovaj projekat radit će godinama, svaki mesec ćemo gostit grupo cca. petnajst deca od starosti cca. 5-15 godina iz različitih zemlja, po cca. deset dana. Prihvatit ćemo jih sa otvorenim rukama, sa nama će i da igraju, obezbedit ćemo im prevoz do letovišta, imat ćemo kreativne delavnice, sportsko druženje, organizirat ćemo izlete, imati tečaj zdrave kuhinje itd..

RADUJEMO SE! Hvala na vašoj podršci.

S poštovanjem i ljubavlju,

Ljubljana, 15. junij 2022



Nataša Olimpiki

Predsjednica međunarodne humanitne organizacije
Direktor projekta

Koordinator i administrator projekta: Sportsko društvo Olimpiki

Kontakt:

Športno društvo Olimpiki

Eiprova 17
1000 Ljubljana,
Slovenija

e-mail: olimpiki.si@gmail.com

Web stranica: <http://olimpiki.si/>